

Raport de activitate pentru anul 2018

Consiliul Județean Buzău

Numele consilierului – VIERU ELIZA-MARIANA

Apartenența politică - Partidul Social Democrat

Date de contact: telefon - 0758312949

Audiențe/orar, locul unde se desfășoară – Luni, orele 10⁰⁰-12⁰⁰,
sediul PSD Buzău

Locul de muncă principal–

1. Obiective asumate și domenii de interes:

Prezentul raport de activitate îl întocmesc în calitate de consilier județean din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Principalele domenii de interes sunt realizarea priorităților de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii, analizarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău, asigurarea transparenței decizionale în activitatea plenului Consiliului județean, precum și îndeplinirea mandatului de reprezentant al județului în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Buzău și în Consiliul director al Fundației „COMMUNITAS BUZĂU”.

2. Ședințe ale comisiilor de specialitate

Pe parcursul anului 2018, mi-am desfășurat activitatea în cadrul plenului Consiliului județean, cât și ca membru în *Comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești*. Am participat la toate cele 24 de ședințe ale comisiei de specialitate.

Dezbaterile din comisie pe marginea proiectelor de hotărâre analizate au condus la adoptarea a 311 hotărâri de către plenul Consiliului județean Buzău.

3. Ședințe de plen ale consiliului

Consiliul Județean Buzău s-a reunit în 12 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și 3 de îndată.

Am absentat motivat la trei ședințe de plen ale Consiliului Județean Buzău. Toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, precum și celelalte documente (rapoarte, informări) discutate în cadrul plenului Consiliului județean au avut dezbateri utile și fundamentate.

4. Contribuția la proiecte de hotărâri de consiliu

Am contribuit la proiecte de hotărâri ale Consiliului Județean Buzău, dar nu în calitate de inițiator.

5. Contribuție la elaborarea și aprobarea bugetului

Am participat la elaborarea și aprobarea bugetului județului Buzău pe anul 2018, dar și la rectificările de buget.

6. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

Cu ocazia deplasărilor mele în județ am relaționat cu alegătorii și cu aceste ocazii am sesizat autorităților responsabile multe dintre problemele ridicate de aceștia.

7. Participarea la evenimente publice

Am participat la evenimentele publice organizate de Consiliul Județean Buzău și la unele sărbători ale localităților din județ unde am interacționat cu oamenii.

În perioada 14-16 septembrie 2018, urmare adoptării Hotărârii nr. 193/2018 și invitației Ambasadei României din Republica Moldova și a inițiativei Centrului Cultural Vatra, am participat alături de ceilalți colegi din Consiliul Județean Buzău în Republica Moldova, la Festivalul Internațional „Generația Centenar”. Din România au mai participat și alte județe, dar și soliști, meșteșugari și artiști populari. Invitat special la acest eveniment a fost buzoianul Benone Sinulescu. În cadrul festivalului au evoluat formații de dansuri și soliști vocali de la Centrul de Cultură și Artă Buzău. Festivalul s-a desfășurat la Străseni într-o atmosferă de sărbătoare, fiind o bună ocazie pentru promovarea valorilor culturale, tradiționale și spirituale românești, dar și pentru dezvoltarea relațiilor noastre cu frații de peste Prut.

8. Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Alături de alți colegi consilieri județeni am făcut parte din Comisia de validare a mandatelor de consilieri județeni, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 141/2016.

Prin H.C.J. Buzău nr. 158/2016 am fost desemnată ca reprezentant al Consiliului județean Buzău în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Buzău, iar prin Hotărârea nr. 229/2016 am fost numită în Consiliul director al Fundației „COMMUNITAS BUZĂU”.

9. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice.

Am participat la cursul de perfecționare cu titlul “Organizarea și funcționarea administrației publice la nivel județean între teorie și practică”, organizat în perioada 23-30 iulie 2018, în Stațiunea Mamaia, județul Constanța.

10. Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat.

Printre principalele obiective pentru perioada următoare se numără realizarea priorităților de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii și asigurarea transparenței decizionale în activitatea Consiliului județean Buzău.

11. Alte aspecte relevante

Pentru îndeplinirea activităților aferente mandatului de consilier județean am colaborat bine cu aparatul de specialitate al Consiliului județean Buzau, care a dat dovada de competență, seriozitate, spirit de echipă, calități proprii unei administrații moderne.

În acest raport am încercat să prezint un rezumat al activității mele din anul 2018, în concordanță cu principalele competențe conferite de lege consilierului județean ori stabilite de către autoritatea publică județeană.

Semnătura,  _____